



## В преддверии 800-летия Александра Невского учащиеся Кадетского корпуса имени А.Невского посетили Ярославскую область



В дни празднования 800-летия святого благоверного князя Александра Невского, чье имя носит Кадетский корпус, кадеты посетили родину Великого князя - города Ярославль и Переславль-Залесский.

Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области подготовили для кадетов двухдневную культурную программу, посвященную 800-летию Александра Невского, включающую в себя экскурсии, посещение театра, выставок и музеев, а также общение со следователями и криминалистами в стенах управления.

После прибытия в Ярославль, кадеты сразу же направились в здание следственного управления по Ярославской области, где посетили ведомственный музей, пообщавшись со следователями и криминалистами и руководством регионального СК. Ребята узнали много интересного о непростой работе следователей, ознакомились с современным



---

криминалистическим оборудованием, которое используется при расследовании уголовных дел. Общение с сотрудниками управления было очень оживленным, кадеты активно интересовались особенностями работы, а сотрудники охотно делились опытом с подрастающей сменой.

Затем, на обзорной экскурсии по городу Ярославлю, кадеты познакомились с историей города, посетили Успенский собор и побывали на Волжской набережной. Учащиеся Кадетского корпуса посетили первый русский театр – театр имени Ф. Волкова, где им удалось побывать в закулисье, гримерных комнатах и различных мастерских. Не меньшее впечатление оставило посещение шоу-макета «Золотое кольцо», где в миниатюре были представлены все города «Золотого кольца» России.

У мемориала «Вечный огонь», посвященного павшим воинам Великой Отечественной войны, кадеты торжественно возложили цветы, отдав дань памяти и уважения их подвигу.

На следующий день, уже на родине Великого князя Александра Невского, в городе Переславль-Залесский, кадеты побывали на главной площади, носящей имя князя, осмотрели Спасо-Преображенский собор и посетили Горицкий монастырь. Кадет впечатлили потрясающие виды на город и Плещеево озеро, открывающиеся со звонницы и четырехъярусной колокольни.

В честь дня рождения Великого Князя, стоя на главной площади города перед Спасо-Преображенским собором, заложенным еще в 1152 году, кадеты запустили в небо воздушные шары.

Но особенно значимым для ребят было посещение музея Александра Невского. Коллекция музея состоит из реликвий, имеющих прямое или косвенное отношение к Великому князю: макет Переславля XII века (когда в нем жил Александр), иконы с изображением канонизированного князя, награды имени Александра Невского.

Александр Невский – Великий князь Новгородский, Киевский и Владимирский сыграл огромную роль в истории российского государства. В XIII веке страна оказалась под угрозой военного натиска Западной Европы и монгольской орды, ситуацию осложняли бесконечные междоусобицы. Выдающийся полководец и дипломат – он не отдал страну на растерзание Тевтонскому рыцарскому ордену, провел мирные переговоры с татарским ханом, сохранил православие на Руси. За это его провозгласили святым, возвели в его честь сотни памятников и церквей.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1574600>